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A GONOSZ SZELLEM MAGYAR NYELVE- XXI.sz.
Ami már volt, ami most van, ami még lehet és a képzelet

ÖN-SORS-RONTÓ ÉLET ABC 

I.
Gyáva népnek nincs hazája –
A szabadságáról lemondott, így létbiztonsága is elveszett

II.
Elmulasztott egyszeri alkalom –
A három kívánságod teljesülése ront helyzeteden

III.
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Hazai janicsár értelmiségi képzés,
Akik szégyellik, megtagadják, elárulják saját nemzetüket

IV.
Megtalálja a zsák a foltját –
A szélhámos és a hiszékeny balek egy párt alkot

V.
Isten nem ver bottal
A zsugori apa még látja hogyan tékozol gyermeke

IV.
Jó széllel repül a vitorláshajó,
Csak elállították az iránytűt, így fut a zátonyra

V.
Kontraszelektált nomenklatúra –
Pl. csak az lehet vezető, aki „fogott”, zsarolható

VI.
A király meztelen – de nincs, aki kimondja,
Mert mindenkit befontak a szűk érdekek hálójába

VII.
A bűnösség vélelme a főszabály –
Neked kell bebizonyítani, hogy ártatlan vagy

VIII.
Lex talio – szemet szemért
Ha elgázoltál egy gyereket, megölik a tiedet is…

IX.
Akinek kimarad a felnőttkora –
Gyermekből infantilis, majd végül szenilis lesz…

X.
First thing first – aki nem tudja, hogy kezdje,
Pedig bárhol tehetné, de végül sehol sem kezdi el

XI.
A szirénsziget csapdájába eső utazó,
Aki vagy nem is hallja, vagy végleg ott ragad

XII.
A sorrendetlen, fordított rendű ember,
Aki például előbb vág, majd azután mér
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XIII.
Aki magát szinte tökéletesnek gondolva
Nem ismer irgalmat, kegyelmet, megbocsátást

XIV.
A rablógazdálkodó, aki után fű nem nő,
Aki úgy szedi le a diófát, hogy közben szétveri

XV.
Aki vizet prédikál, de bort iszik
Szentfazék képmutató, akinek a füle kormos

XVI.
Pató Pál ej ráér arra még -
Az örök holnapra halasztó, halogató

XVII.
Vagy gyáva, vagy vakmerő, istenkísértő 
Nem tudja újra és újra eltalálni az arany közepet

XVIII.
A hízelgők görbe tükrébe néz
Az igazmondó tükröt meg összetöri 

XIX.
Az kiabál, akinek a háza ég
Bagoly mondja verébre, hogy nagyfejű

XX.
Az életművészkedő, életkomponáló ember,
aki a nap kötelességeit elmulasztva veszíti életét

XXI.
A szart aranynak nevezd
Az aranyból meg szart csinálsz
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